

Author Correction: Patient-derived induced pluripotent stem cells in cancer research and precision oncology

Eirini P. Papaetrou



Correction to: *Nature Medicine* <https://doi.org/10.1038/nm.4238>, published online 22 April 2016.

In the version of this article initially published, Table 1 had several errors. In the ‘Immortalized cell lines’ column, the ‘Expansion/Scalability’ was listed as ‘very high’ and should have been ‘unlimited’. In the ‘Conditional reprogramming’ column ‘derivation time’ was listed as ‘2–6 months’ and should have been ‘a few weeks’, ‘Expansion/Scalability’ was listed as ‘Unknown’ and should have been ‘high’, ‘Amenability to high throughput’ was listed as ‘Unknown’ and should have been ‘moderate’, ‘Modeling early stage cancer and premalignancy’ was listed as ‘Unknown’ and should have been ‘Yes’, ‘Amenability to genetic manipulation’ was listed as ‘Unknown’ and should have been ‘possible’, ‘Autologous normal controls’ was listed as ‘Unknown’ and should have been ‘yes’. In the ‘Tumor-derived iPSCs’ column, ‘Expansion/Scalability’ was listed as ‘very high’ and should have been ‘Unlimited’.

Published online: 3 April 2019

<https://doi.org/10.1038/s41591-019-0435-1>

Publisher Correction: Protective autophagy elicited by RAF→MEK→ERK inhibition suggests a treatment strategy for RAS-driven cancers

Conan G. Kinsey, Soledad A. Camolotto, Amelie M. Boespflug, Katrin P. Guillen, Mona Foth , Amanda Truong, Sophia S. Schuman, Jill E. Shea, Michael T. Seipp, Jeffrey T. Yap, Lance D. Burrell, David H. Lum, Jonathan R. Whisenant, G. Weldon Gilcrease III, Courtney C. Cavalieri, Kaitrin M. Rehbein, Stephanie L. Cutler, Kajsa E. Affolter, Alana L. Welm, Bryan E. Welm, Courtney L. Scaife, Eric L. Snyder and Martin McMahon 

Correction to: *Nature Medicine* <https://doi.org/10.1038/s41591-019-0367-9>, published online 4 March 2019.

In the version of this article initially published, the label over the bottom schematic in Fig. 1a was “pH > 5.0”; it should have been “pH < 5.0”. Further, the original article misspelt the surname of Katrin P. Guillen as “Gullien”. These errors have been corrected in the print, PDF and HTML versions of the article.

Published online: 27 March 2019

<https://doi.org/10.1038/s41591-019-0433-3>

Publisher Correction: Spreading the search

Brianna Abbott

Correction to: *Nature Medicine* <https://www.nature.com/articles/s41591-019-0384-8>, published online 06 March 2019.

In the version of this article initially published, the affiliation of Dr. Sandra Geurts reads “Sandra Geurts, an epidemiologist at Radboud University in Nijmegen.” Radboud University is her previous affiliation, and the sentence should have been, “Sandra Geurts, an epidemiologist at Maastricht University Medical Center+ in the Netherlands.”

Published online: 1 April 2019

<https://doi.org/10.1038/s41591-019-0438-y>